

》“南通一在建车间垮塌致七人死亡”追踪报道

爬啊爬,我冒着“钢筋雨”爬了出来

事故原因疑跟脚手架钢管太细有关,6名责任人已被刑拘

“轰隆一声,我就跟钢管一起从车间顶部掉下来,醒来时,钢管还在不断往下掉……”前天凌晨,南通市中集集装箱有限公司一施工中的重型压力容器车间混凝土顶棚垮塌,事故幸存者薛开福昨天心有余悸地说,他和哥哥刚到该工地打工一星期,“我死里逃生,大哥却没了。”

根据当地有关部门的通报,此次事故造成7人死亡,1人受伤。薛开福等人透露,该工程被部分转包,事故原因疑是脚手架钢管太细,没支撑住顶部刚浇注的混凝土。

“醒来时,钢管还在往下掉”

57岁的薛开福,是南通如皋人,一星期前才和大哥到中集公司工地干活。事发时,他从车间顶部坠落,侥幸活了下来,目前正在南通市第四人民医院接受治疗。“4月1日晚上6点多就开始到顶部浇注,我哥哥和三四名工友是当晚就开始上工,我和其他几个人是2日凌晨4点多起来上去帮忙的,干到凌晨5点50分左右,顶部混凝土浇注了三分之一,突然‘轰隆’一声,全塌了。”

“我是站在顶部中间位置,垮塌时,我心里猛地一颤,心想‘完了’。”薛开福后怕地说,顶部距离地面10多米高,下面是脚手架支撑的,要不是他当时反应快顺着倒塌的钢管滑下去落在混凝土上的话,可能也被埋了。“我落地后被钢管砸昏迷了,等清醒过来一看,到处是变形的钢管和钢筋,看不到其他人的身影,也没有呼救声。”

说着,薛开福眼里噙满了泪

水。稳定下情绪后,他说,钢管和钢筋不断往下掉,他知道自己60多岁的大哥和其他工友还希望很渺茫了,在本能的驱使下,他忍痛掀掉自己身上的许多钢管,向外爬。“一直爬到门外,大概爬了有15分钟,第一眼就看到了小老板。”薛开福说,小老板是南通四岸人,具体是哪家建筑公司的不清楚。

据中集公司一位员工介绍,事发后,消防、公安等部门救援人员赶到现场,因出事车间只有一个门,上百吨重的大门只留着半米多的门缝,“救援出入受到很大制约,为了避免二次伤害,不少救援人员被迫用手去扒混凝土。”

7人死亡,2人受伤住院

事故发生后,被搜救出来的民工分别送往南通第一人民医院、第三人民医院、第四人民医院等多家医院紧急救治。

“从中集公司出事工地送来的一名伤者,身上多处严重骨折,刚被送进手术室进行手术。”昨天中午,在南通市第三人民医院住院部



事故发生后,消防官兵展开救援工作 新华社发

12楼骨科,一位值班护士告诉记者。对于该伤者年龄、姓名以及具体伤情,值班医生不愿透露,仅称没有生命危险。

薛开福在南通市第四人民医院接受治疗,其女儿、女婿和中集公司一位工作人员正在病房看护照料。只见休息中的薛开福面部和头部伤痕累累。“爸爸的腰部不能动了,头也疼得厉害,脑子不太清醒。”薛开福的女儿一脸忧伤地说。

事发时,现场有多少民工?伤亡情况究竟如何?薛开福称,自己也记不清了。记者经过多方了解得知,当时,现场有10个民工,一位张姓老人站在顶部边上没有掉落,

其余9人坠落后,除了薛开福忍痛自救逃生外,另外8人被掩埋。“5人被相继救出送往医院,其中4人抢救无效死亡。后来,又陆续发现被埋的3名工人遗体。”

惨祸疑跟钢管太细有关

对于此次事故原因,中集公司员工间流传着多种说法,“听说是混凝土搅拌机意外撞上去引发的”“可能是施工材料或设计存在质量问题”。一位不愿透露姓名的员工称,事故可能跟夜间赶进度有关。

薛开福否定了搅拌机意外撞上的说法,并称也不是设计的问题,“我站在顶部,下面没有车撞

上车间,灌浆的设备臂杆也没有砸到顶部。”据薛开福称,他怀疑这与脚手架有关。“搭建脚手架的钢管都太细,而且有10多米高,随着混凝土浇注得越多,脚手架承受不住巨大的压力,酿下了悲剧。”

据在院看护薛开福的中集公司工作人员介绍,该公司是把工程包给广州一家知名建筑公司。这家建筑公司又把部分施工项目包给了当地小老板。薛开福的亲属认为,“如果工程没有被分包,或许不会出事。”

昨天,记者到中集公司了解情况,被值班保安拦在门外,“今天公司没有领导上班。”片刻后,记者发现不断有车队驶进该公司,保安说,“来的人是事故调查组的。”

据悉,目前,出事项目工程暂时停工,事故原因正在进一步调查中。 快报记者 陈泓江

》最新进展

6名责任人被刑拘

事故发生后,警方初步认定该案为重大安全责任事故,并对直接责任人顾某、张某、崔某等6人予以刑事拘留。经公安机关初步查明,顾某、张某等作为该工程施工的具体负责人,在未获得施工资质的情况下施工,且未能履行安全义务,未能严格按照国家相关规定安装脚手架,致使屋顶坍塌,造成人员重大伤亡。 通讯员 唐建张 快报记者 朱俊俊



好莱坞首席美容师揭秘的“魔鬼蛋白” 超过20万加拿大女性每日必服

28天“魔鬼蛋白”弹!润!嫩!白!

100% 加拿大进口短肽胶原蛋白 • 100% 无激素添加 • 100% 无西药添加

不要干皱脸 吃掉“鱼尾纹”

热爱户外活动的我,25岁前从来不化妆,暴晒又怎样?我的肌肤就是爽!可是不到30岁,反肤突然间每况愈下,为皱变得特别的干,又松又掉皮,后又痒洗脸都疼。更可怕的是,向来以“大眼美女”自居的我,眼睛好像坠下来似的,特别是眼角,稍稍一笑,鱼尾纹“咻”就出来了,好像老太太一样!心里说不纠结是假的!

又因为脸敏感,大牌护肤品用了就不舒服,美容也不敢去,直到一个同事强烈推荐我“短肽胶原蛋白”——它在美国被誉为“冻龄蛋白”,效果比肉毒打打还好!她自己才用1个月脸就紧致了,紧紧的。

用什么都是那款试试“短肽”吧!一周后,我自己感到真不一样!脸颊不那么干了,下巴有点发紧;两周后,皮肤湿润起来,有了明显的光泽;四周后,天哪!同事说我怎么这么靓!脸的轮廓好鲜明!笑一笑,眼角的“鱼尾纹”不见了!

现在问我,皮肤好似回到了25岁前,水水的,嫩嫩的,没有皱纹!这才是春天的感觉

从“真是不信”到“真的信”!她们最有发言权!



张蕊 28岁 圆圆 31岁 陈晨 25岁 小静 25岁 孙爱琳 38岁

现在就做“短肽西施”

征订热线
4006-234-808

海外市场零售价
(美元) \$158

效果不能以牺牲安全为前提:

国内
限量特惠价
¥580
元/瓶
90粒/瓶

短肽胶原蛋白II
Peptide Collagen II

出入境检验检疫卫生证书号:
120000109069954

女人要美 老公也要有活力! “短肽西施”同步尽享更多超值体验

来自异国纯净的海洋动力 男人天然的滋补盛宴
闻名于世的新西兰布拉夫生蚝 点燃他的魅力



老公累了吧
试试布拉夫生蚝吧!

新西兰原装进口生蚝提取物软胶囊
限量特惠价: 268元/瓶 规格: 60粒/瓶
出入境检验检疫卫生证书号: 44242019000706

- 100% 新西兰进口
- 500:1 精纯提取 纯天然 无激素
- 每500克极品布拉夫生蚝提取1克生蚝结晶
- 功效成分是原生布拉夫生蚝的500倍!

2009年初,布拉夫生蚝刚一上市,便在欧洲和美洲的世界名流、豪门贵族等二流社会流行。台北、香港、澳门、广州等地的富豪、权位之家通过私人渠道引进,或自己享用,或赠送亲朋好友。现在,你是准备为谁……

“现在起,感受28天穿越时空的旅行!”

7 Days 修复和滋补皮肤,皮肤湿润度增加,皮肤亮度提高2-6度,肤质时很柔滑。	14 Days 皱纹减少,深纹变浅,毛孔细小,色斑、痘纹开始淡化,皮肤光泽细润。	21 Days 面部紧致,暗沉、色斑、皱纹退去,松弛、下垂的乳房,变得挺拔、丰满,富有弹性。	28 Days 肌肤如婴儿般嫩滑,富有弹性和韧性;身体变得紧致,如少女般娇柔动人。
---	--	--	---

好莱坞明星容颜不老在“短肽”

在欧美,短肽胶原蛋白已成为时尚、高雅和优雅的象征,众多美国中高层妇女为之疯狂,把它作为保持肌肤水分,美容养颜的全新方法。

近日,世界首席美容师洁雅首度披露:好莱坞明星们容颜不老的秘方之一。

就是服用短肽胶原蛋白!在加拿大20-28岁女性中,有超过70万人每天服用短肽胶原蛋白,有超过20%的受访女性对服用短肽后更受到异性青睐。



电话订购·送货上门·货到付款·30天退款退货保障·北京市区当日免费送货上门
北京益生康电子商务有限公司 地址:北京海淀区北三环西路43号青云大厦
服务时间:8:00~21:30周一至周日



4006-234-808
益生康集团,品牌,产品,服务,品质,信誉,以人为本,共创未来。